
EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA, 

OCCIDENTE DE EL SALVADOR

DICIEMBRE 2024



FICHA TÉCNICA

• OBJETIVO: Evaluar, desde la perspectiva de la población de la zona occidental de 
El Salvador, la gestión del presidente Nayib Bukele, los diputados de la Asamblea 
Legislativa y los alcaldes. 

• TIPO DE ESTUDIO: Cuantitativo.

• TÉCNICA : Encuesta dirigida a residentes de la zona occidental.

• INSTRUMENTO: Cuestionario categorizado.

• MÉTODO DE RECOLECCIÓN: Visita a los municipios de la zona occidental para 
recabar la información de forma directa. 

• INFORMANTES: Personas de 18 años en adelante residentes en la zona occidental 
de El Salvador y que cuenten con DUI. 

• TRABAJO DE CAMPO: Del 24 al 30 de noviembre de 2024.

• TAMAÑO DE MUESTRA: 1,706.

• TIPO DE MUESTREO: Muestreo aleatorio estratificado, dividido en los tres 
departamentos de la zona occidental, así: Santa Ana (714), Ahuachapán (500) y 
Sonsonate (492).

• PARÁMETROS DE MUESTREO: Nivel de confianza 97%, error muestral ±2.7 %.



RESULTADOS



DATOS SOCIO 
DEMOGRÁFICOS



43.73%

22.39%

19.34%

8.97%

5.57%

0

100

200

300

400

500

600

700

800

18 a 30 años 31 a 40 años 41 a 50 años 51 a 60 años 61 años a más

Edad de participantes



50%

48%

1% 1%

Género

Femenino

Masculino

Prefiero no decir

Transgénero





20.57%

5.16%

2.17%

26.55%

5.04%
4.16%

7.91%

13.13%

6.15%
7.21%

1.93%

0

50

100

150

200

250

300

350

400

450

500

Ahuachapán
Centro

Ahuachapán
Norte

Ahuachapán
Sur

Santa Ana
Centro

Santa Ana
Este

Santa Ana
Norte

Santa Ana
Oeste

Sonsonate
Centro

Sonsonate
Este

Sonsonate
Norte

Sonsonate
Oeste

Municipio de residencia



2.52%

27.49%

56.15%

11.61%

1.58%

0.64%

0 200 400 600 800 1000 1200

No sabe leer

Educación básica

Educación media

Educación superior

Educación posgrado

No responde

Nivel educativo



13.95%

6.33%

19.11%

16.65%

8.44%

3.34%

11.25%

0.94%

7.09%

12.90%

0 50 100 150 200 250 300 350

Ama de casa

Comerciante

Empleado privado

Empleado público

Estudiante

Jornalero

Negocio propio

No responde

No tiene empleo

Otro

Ocupación 



RESULTADOS EVALUACIÓN 
ALCALDES
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• En una nota del 1 al 10,              
¿cómo evalúa la gestión 

municipal a partir del 1 de mayo 
2024?

•5.48
• Promedio por la zona occidental
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RESULTADOS EVALUACIÓN 
DIPUTADOS 



Con respecto a la Asamblea Legislativa, 
¿cómo evalúa el trabajo realizado por 
los diputados a partir del 1 de mayo 

hasta la fecha actual?
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RESULTADOS 
PRESIDENTE

NAYIB BUKELE
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CALIFICACIÓN GESTIÓN DEL PRESIDENTE NAYIB BUKELE, 
SEGUNDO MANDATO

•7.44
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TEMAS  
COYUNTURALES 
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MUCHA GRACIAS


